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1. ROKXDICHE validNumbers [CS 1 2V ARIEES (BE 6 §T 100000~999999) D
U RSN TNET, F—IR—EDSS1 Y RARWEEBSZEANSE. BSURRIC
FHoTNBINESHZEREBEL T, BSURRCHE->TN\BESIE MNERBKTI ] EHHT
BDI—RZEERLUEEN.BSU A LORIFBIES T Y ARIABSICEVEE -1 &ELET.
EY bk iwhile XZANTEIDRIKET (-1 METLDET) RRE if XEANTSES
ZF v DO UTNEET

int[] validNumbers={134324, 454323, 814823, 421914, 404347, 134552, 182276,
782818, 341807, 130404, -1};

2. ROTOTSARBES array [CBMESNTUND 10 BOBHEAERE L THS
rev_array ICANDTOTSATY, ZREIRHTTIOTS LAERTESIEREN
EVE IRAFEIRUCEIBICERDELDICIE-LELLD

(V=2TOT3L)
class Assignmentl0 1
{
public static void main(String[] args){
int i;
int[] array = {12,54,2,-7,30,75,-34,91,27,-62};
int[] rev_array = new int[10];

System.out.println("BSIDELEEZERERLET");
System.out.print("RExBIDES ");
for(i=0;i<10;i++)

System.out.print(array[i]+" ");
System.out.println();

System.out.print("REEDES] ");

for(i=0;i<10;i++)
System.out.print(rev_array[i]+" ");

System.out.println();

}
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[RERETDED] 12 54 2 -7 30 75 -34 91 27 -62
REx& DB -62 27 91 -34 75 30 -7 2 54 12



3. 10 EOEHxEF—R— RNSANLTZORAE. BIME. T, SHERDHDITO
IS5 DELER UBRSL),

EY bk FTFE 10 BOBEERIICRALFLES

(F19) % =3, % (DHD s? =T, -x)* n BEDT-HDK

n

4, BSICHBINESNTUND 10 [EOEBYODEEZRIBEICHUNEZ D TOTS LAZER UEE,
CC_<Cl3. #h#=E{12,54,2,-7,30,75,-34,91,27,-62} CHEAMILLE L & D,
EVE 280ERUERBLIT

GERY—RPILTJ L)
SAS5NIZESY

COMATORNEZSEORISRNBHTS (RINMEEKBOEE "B T D)
BT T T TTT]

CORETORNEE 2 EEORISEABETS (RI\BE 2 BEBOEE "R T )

COEETORINEE 3 BEORNESABH TS (R/IMEE 3 BSEDEE"THR"TD)
D, BIEORNERE TIRDEYT CRNSESIECIS,

5. 2 DM 3 RIND FILORFEEZNZNORETIZROBE, FE. 2 DORD FU
D ITBEERDIEV), CCTTIEE. 8NP ~ILZESIT{1.0,2.0,3.0}, {3.0,2.0,1.0}
ELUTRELET,

EVE EFERD FILDFZFZTHEREEZTCHEILLD

CEFSR. =AM ZE RO DD

double ans, a, rad;

ans = Math.sqrt(a); & a DEFIIR

ans = Math.sin(rad); BE rad(SY 77V )DIEXKIE
ans = Math.cos(rad); BE rad(SY 7YV )DRZAIE
ans = Math.asin(a); E%E a EI3DBE(SITPY)
ans = Math.acos(a); RIUME a CIRDAE(SITPY)

22U, BEDEMESIPY

(RO BILONFE) XY =30, xy; = |X||[V] cos(8) n,60 RO SILOBHRHMEKTBE

(RO FILOARED) |X|=VX X



6. FTOKDICHHHEESNIE 3 DDBEHIICHUNT,

int[] numl = {1, 4, @, 3, 2, 5};

int[] num2 = {2, 4, 1, 3, 2, 1};

int[] add = {@, @, 0, 0, 0, 0};

B3l num1l CHEEHI num2 DBEHEBRZRE U ZDBRZEES! add DE CIBPIOEIIERICH
AUGEE, BRI

numl[3] + num2[3] - add[3]

=H5IC. Bh add DEEHIBRZE@EICH D UEELN,

EVE  ENWNEBRCECHNSIESICFHELTNEXLLD
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7. 1Hh5 505 BEHETrP YT —FZ 16 BORECXT UTIToIE. 16 BDDP T —
MERISEMTDEIDOTH I,

i, 3, 5, 2,1, 3, 4,1, 1, 2, 3, 4, 5, 3, 3, 2

COP VT — MERZAVNTROKDICENZMEBIE L. FOESTOREANTHAO LIRS0,
int[] data = {1,3,5,2,1,3,4,1,1,2,3,4,5,3,3,2};

EV bk EREBICAODY FRAOZHZER LU TEHZHZAFT UL D

€y,
PIT—bEEFTLET
IR 1: off
BEIRE 2. off
EIRE? 3. off
EIRET 4. off
IR 5. off

(=176
PIT—bEETLET
IR 1: 41
BIRES 2: 314
IR 3: 514
BEIRZ 4: 218
EIRMZ 5: 28



8. int BDEBIER%E 50 [EHEDBERS array_now EEZHY array_next ZEE L. U TN
— RZRAVTESS array_now DHZ 0 & 1 D)5 —VTHHRME LIEE), PRAGEIC 1 H1
D, oM e ELFET,

int[] array_now=new int[50];

int[] array_next=new int[50];

for(int i=0;i<50;i++){
if(i==25)array_now[i]=1;
else array now[i]=0;

}

Z LT, ¥l array_now [CRICTIBETMZRAZEA L. ZDHRRZES array_next (C
REULEE), i BEODERHIE array_next[i]ICId. array_now[i-1]& array_now[i].
array_now[i+1]Z2ZR U CESBRZRAICKRS LEHEXIMIT Do FElF 1 Z2RALET,

000 001 010 011 100 lo1 110 111
! ! { { l l l {
0 1 0 1 1 0 1 0

WIRDELSIESR array_next[0] & array_next[49]IC DU\ TIZBHIMERZGZAUVET,
» array_now[49]. array_now[@]. array_now[1]&Z8R L. array_next[0]ICEEZXA
s array_now[48]. array_now[49]. array_now[0]ZSHR L. array_next[49]ICIEZHRA

Bic5) array_next DI N TOEHNERICHNADHED o125, COBSIZES array_now [
E—URL. BEES®ZRAZER U TED array_next ICHEREZAALET,

CNZ 24 OigDR LT,

CDiHE LDOEICHEYY array_now D/NF—VZ 1 fFICRHRUESN), COEE, 0 221"
EUT, 1 &' EUTRTITDEKERB/I NI —Y s> DIEEHEINET,
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COBKEZRINTROISICENEDNIEL. TOTSTDLDIC 10mm BRI THRERT
LES, HlzIE. 68mm (SED 6 BT, 7mm X 0 {ETI,

int[] rainfall={68,71,112,116,142,254,277,172,178,73,84,59};

EVEETF. RADBKEZELFILLD, RIC, CORKDFKEZBZIXV), 10mm &
MOERKON—S =S4V EFHELET, TERIE. FRDEKED 156mm & T DE. 10mm
BRIDOBADMN—F =S54 >/(d 150mm TY,

int border = 10*(max/10); // Z#max (int B) [IERADIFKETT

REIC, 572 EN5RICAN > THALTNEET, BKEN ETERELLCR—SF -5
1N EDORICHERTL. h—F =35+ V% 10mm NTT omm [C/RDETNZERDERL
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EVE 3 DOBEDOWE int DB TEE LI UL D, ZNZNDEIEZRICHATND
BHMNZDWDOBDORICTMLET, HlZIE.

int[] stones=new int[3];

EURIHBE. stones[0]IFRMDULICHDEDH=ER LK,

(=176

1:AEEEN

2:AEEEn

e 1 1 11

(TLAv—1) BERMBW(-3)EAN LTS\ ¢
(TL1P—1) BBBEDH(1-3)EADLU TS0 23 g2
1:HN

2:AEEEn

3:AEEEN

(Tl v—2) BERABWA-3)ZAHD LTS 2 ¢
(TLAP—2) BB (1-3)EAN LT X022 &)
1:HAN

2:HEn

3:AEEEN

(TL1P—1) BERBW(L-3)EADLUTEE0 23 &2
(TLAP—1) BB (1-3)EAN LT EE\ 23 &
1:HAN

2:Aln

3: AN

(Tl v—2) BENMBW(1-3)EAN LTSN ¢
(TLAP—2) MBEOM(1-3)EAN LT EEN 2 ¢
1:
2:Ann

3:An

(T P—1) BEIRBW(1-3)EANUTLES0 2 g2
(TLAP—1) RBBOH(-3)EANLTLIEE?3 &2
1:
2:

3:An

(TLAv—2) BERBW(1-3)EAD LT EE 23 &
(TLAP—2) RBBEOH(-3)EANLTLIEE N1 ¢
1:
2:

3: 1

(TL1P—1) BERBW(L-3)EANLUTLEE0 3 &
(TLAv—1) BB (1-3)EAN LT EE0\ 1 &
TLAP—2DB5TY D



